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ISLAND

Silvestrovský špeciál - polárna žiara a to najkrajšie zo zimného
Islandu

Termín: 29.12. - 02.01.2027

Cena: 2 390 € 1 950 € -440 €

Typ zájazdu: Poznávací

Počet dní: 5

Náročnosť: stredná

Garant: Oliver Harton

Informácie

Zájazd je stredne fyzicky náročný. Treba byť pripravený na chladné počasie, silný vietor a náhle zmeny
počasia. Počas 4 dní spoznáme hlavné mesto a pozrieme si najzaujímavejšie prírodné krásy na juhu
Islandu. Počas 5 dní spoznáme hlavné mesto Reykjavik a pozrieme si najzaujímavejšie prírodné krásy na
juhu Islandu. Absolvujeme aj ikonický Zlatý okruh a okúpeme sa aj v typických islandských termálnych
bazénoch. A ak nám bude počasie priať, vrcholom bude dychberúca polárna žiara. Island v zime je drsný,
no prekrásny a ponúka naozaj fantastické zážitky, na ktoré nezabudnete do konca života. Spolu oslávime
aj Silvester a privítame rok 2027 v Reykjavíku tak ako sa patrí. 

Miesta vedľa seba v lietadle nie sú garantované. Ak máte záujem vybrať si konkrétne miesta v lietadle,
prosím kontaktujte nás a my Vám ich naceníme podľa aktuálneho cenníka leteckej spoločnosti.

Zájazd nie je vhodný pre deti do 10 rokov.

Výhoda zájazdu: max. 8 ľudí v skupine!
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Itinerár

1. Odlet z Viedeň / Budapešť do destinácie a Reykjavík

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť. V cene je zahrnutá
preprava na letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave, prípadne je možné doobjednať si dopravu z
vlastnej adresy za poplatok. Po prílete sa ubytujeme v Reykjavíku a vyrazíme preskúmať jeho pokojnú
atmosféru. Spolu si ukážeme Hallgrímskirkja, najkrajší kostol severu, ikonické dielo The Sun Voyager a
pozrieme si aj koncertnú halu Harpa. Nevynecháme ani historickú budovu parlamentu Althing či známu
Dúhovú ulicu. Ak vás láka spoznávanie prírodných krás, múzeum Perlan ponúka interaktívne expozície o
islandských ľadovcoch a geotermálnych zázrakoch. Pre tých, čo majú chuť na dobrodružstvo, je tu možnosť
vyraziť na more a sledovať majestátne veľryby v ich prirodzenom prostredí. Alebo dáte prednosť
večernému oddychu a kúpaniu sa v horúcich prameňoch s parádnym výhľadom na oceán. Večer spolu
ochutnáme prvé islandské špeciality a ak budú vhodné podmienky, pôjdeme hľadať polárnu žiaru.

2. Zlatý okruh - Tingvellir, gejzír Strokkur, vodopád Gullfos

Dnes nás čaká legendárny Zlatý okruh Islandu, ktorý je skvelou kombináciou histórie, krásnej prírody a
oddychu. Začíname v národnom parku Þingvellir, historicky významnom mieste, kde bol v roku 930
založený Althing, jeden z prvých parlamentov na svete. Práve tu sa od seba pomaly oddeľujú americká a
euroázijská kontinentálna doska. Možno toto miesto spoznáte aj zo seriálu Hra o tróny. Po skvelom obede
nás čaká gejzír Strokkur, ktorý v pravidelných intervaloch vystrekuje vodu do výšky 15–18 metrov. Vedľa
sa nachádza aj najslávnejší zo všetkých gejzírov - Geysir, podľa ktorého sa volajú všetky ostatné gejzíry. V
súčasnosti už nie je aktívny. Odtiaľ sa presunieme k impozantnému vodopádu Gullfoss, prezývanému
„zlatý vodopád“, ktorý ohromí svojou silou a krásou. Ak budete chcieť, pôjdeme sa okúpať do pokojného
termálneho kúpaliska Secret Lagoon. Večerný Reykjavík je skvelý a ak je piatok, tak to tu naozaj poriadne
žije.

3. Reykjavik a oslava Silvestra

Po chutných raňajkách ráno vyrazíme na trek popri horúcej rieke v údolí Reykjadalur. Odvážnejší sa tu
môžu okúpať v islandskej divokej prírode. Po obede sa vrátime do Reykjavíku budeme mať dosť priestoru
absolvovať niektoré zaujímavé aktivity ako sú Virtuálny prelet nad Islandom alebo Lávová show, kde sa
interaktívne dozviete o vulkanickej činnosti sopiek na Islande. Alebo využijete čas na oddych a nákup
suvenírov? Posledný večer v roku sa blíži a treba sa pripraviť na oslavy Nového roka. Po silvestrovskej
večeri sa presunieme k impozantnému kostolu Hallgrímskirkja, kde si užijeme ohňostroj nad Reykjavíkom.
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4. Južné pobrežie - Seljalandsfoss, Gljufrabúi, Skógafoss, Reynisjara

Dnes nás čaká výlet na južné pobrežie Islandu, ktoré je v zime neskutočné. Skoro ráno nás čaká odchod k
vodopádu Seljalandsfoss, pod ktorým sa prejdeme a pocítime vodnú triešť, ako keby sme boli pod sprchou,
a prejdeme aj ku „skrytému“ vodopádu Gljufrabúi. Dáme si ľahkú turistiku popri toku rieky s krásnymi
výhľadmi a nespočetným množstvom vodopádov. Okúpeme sa v najstaršom prírodnom bazéne a
pokračujeme k známemu vodopádu Skógafoss. Cestou možno uvidíme aj slávnu sopku Eyjafjallajokull,
ktorá pred pár rokmi zastavila leteckú dopravu na celej severnej pologuli. Ďalej sa presunieme k skalnému
útvaru Dyrhólaey, kde si pozrieme ikonický maják a druhé najväčšie hniezdisko vtákov na Islande a
prejdeme sa po nádhernej čiernej pláži Reynisfjara, ktorá patrí medzi top 10 najkrajších pláži v Európe. Nás
trip na južné pobrežie zakončíme v dedinke Vík, najjužnejšej dedine na Islande. Večerný návrat do
Reykjavíku a pozorovanie polárnej žiary.

5. Návrat domov - Viedeň / Budapešť

Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť.
Rozlúčime sa s našou malou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch.


